1. U3 nanHbIX QyHKIUH BeIOCpUTE KBAPATHUIHYIO:

a)y = Vx

0) y=2x—5

B) y= x2+2x—8

r)y = .

2. U3 naHHBIX QyHKIUI BRIOSpUTE KBAIPATHUHYIO:
7

yy= 7

0)y = ¥ =5x+6

B) y = 3x+1

r)y =[x

3. BriOepure BepHOE PaBEHCTBO:

a) 5 =5

1
6) 51 = —
) 5
B) 5l =75
rs5st=05

4. Bribepute BepHOE PaBEHCTBO:

a) 7l =07

6) 7' = -7
1

7= =
B) 7
n7l=7

5. IleHTpOM OKPYKHOCTH, 3aJaHHOW ypaBHCHHEM (X + 5)2 + - 2)2

TOYKa:

a) (5,-2)
6) (—5;-2)
B) (-5;2)
r) (5;2)

6. I{eHTPOM OKPY>KHOCTH, 3a[JaHHOW ypaBHCHHEM (X — 7)2 + @+ 3)2

TOUKa:
a) (7;3)
6) (-7:3)
B) (7;-3)
r) (7,3
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16, sBnsercs

25, sBIseTCs

7. Tpeyronsauk ABC — npsiMoyronpHblid. [1o naHHBIM Ha pH-

CyHKE HallJTuTe CUHYC yIa A:

) 12
Y

12

13
5

13
5

12

0)

B)
r)

8. Tpeyronsuuk ABC — npsmoyronbHslil. [1o qaHHEIM Ha pu-

CyHKE HallJIuTe KOCHHYC yriia A:
8
a) E
8
17
15
17
15
8

0)

9.
a) 47%=4,7
6) 47% =47
B) 47% = 0,47
r) 47% = 4700

BriGepure BepHOE paBeHCTBO:

10. BsiOepuTe BepHOE PaBEHCTBO:

a) 23% = 2300
6) 23%=2,3
B) 23% =23
r) 23%=0,23
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11. ITonp3yach NaHHBIMU PHCYHKa, BBIOEpUTE Bep- 17. BbiGepute BepHOE PABEHCTBO:

HOE yTBEPIKICHHUE: 2 1 0 = 10 000
a) ymiel 1 U 2 SBIAIOTCS BHYTPEHHUMH HAaKpecT 1 4
JIeKAIUMHA 6) 107" =0,0001
6) ymisl 1 ¥ 2 SABIAIOTCSA BHENIHMMH OZXHOCTOPOH- 2 B 1 04— L
HUMHU 40
B) ymibl | 1 2 SBJISIOTCS COOTBETCTBEHHBIMH r) 104 =-40
) ymisl 1 ¥ 2 ABISAIOTCS CMEXHBIMU
18. BriOepute BepHOE PaBEHCTBO:
12. Ilonb3ysich NaHHBIMU PHCYHKA, BBIOEPUTE BEpHOE a) 1077 =-30
YTBEpXKJICHHUE: 6) 1 03 = i
a) ymibl | U 2 SBASIOTCS BHEIIHUMH HAKPECT JIEXKa- 1 30
1M B) 107 =0,001
6) ymisl | 1 2 SBISIFOTCS BHYTPEHHUMH OJJHOCTOPOH- ) r) 1073 = 1000
HHUMH;
B) yIuibl 1 1 2 SIBISIFOTCS COOTBETCTBCHHBIMM 19. Pamuyc xpyra paseH 7 cMm. [Litomanps 3Toro Kpyra paBHa:
r) ymisl | ¥ 2 SBISIOTCS BEPTHKAIbHBIMU. a) l4m om2
6) 497 cm?
13. BribepuTe BepHOE paBEHCTBO: B) 77 oM
a) —3(a—2b)=—-3a+2b r) 70 om2
6) —3(a—2b)=—-3a+6b
B) —3(a—2b)=—3a—6b 20. Pamumyc kpyra paseH 5 cM. [lnoma/s 3TOro Kpyra paBHa:
1) —3(a—2b)=—-34a—2b a) 107 cm?
6) 5mem?
14. BriOepuTe BepHOE paBEHCTBO: B) 257 o2
a) —2(m—3n)=-2m+3n 0 50 e
6) —2(m—3n)=-24+m—3n
B) —2(m—3n)=—2m+6n 21. BeiGepute BepHOE PAaBEHCTBO:
r) —2(m—3n)=—-2m—6n a) 4,275:0,01 = 0,04275

6) 4,275:0,01 =427,5
B) 4,275: 0,01 = 0,4275

15. BepmmHoii mapa6omst y = (x — 3)% + 5 ABNAETCS TOUKA C KOO JIMHATAMU:
P pabomty = (x = 3) P 1) 4275 : 0,01 = 42,75

a) (=3:5)

6) (=3 —5) 22. BriGepuTe BEpHOE PaBEHCTBO:
B) (3;5) a) 3,781:0,01 =37,81

r (3; -5) 6) 3,781:0,01 =0,3781

B) 3,781 :0,01 =0,03781
r) 3,781:0,01 =378,1
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24. BpiOepure pUCyHOK, Ha KOTOPOM H300paskeH rpaduk GyHKnun y = |x|

23. Bribepure pUCYHOK, Ha KOTOPOM M300paskeH rpaduk QyHKIUH ) = X
YA A
| I
1 1
YA N YA
of TR ot
I I
1 1
ol 1 x 0 >
pewyers|pd bewyers|pd pewyeraipd pewyerspd
a) 6) a) 0)
YA YA
\ / \ /
\ / A \ / A
\ / \ /
| —T] ] | —T
1/ 1= [/ 1 -
1 0 X 1 R 0 3
[0) bew era,p@ pewyers |pth (0 bewyers p& bewyers|ph
a) 0) a) 6)
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25. BpiOepute BepHOE PAaBEHCTBO 30. M3 naHHBIX Iap 4ucen BBIOEPUTE Ty, KOTOpasl SABISIETCS PEIICHUEM CHCTEMBI ypaBHe-

1 _
_ x+2y=3,
a) 0,625 = 3 HUM Y
7 x+4y=>5.
6) 0,625 = 3 a) (5-1)
5 6) (I, 1)
B) 0,625 = 3 B) (5;0)
3 r) (1;-1)
r) 0,625 =—
8 31. Omnpexenure, KaKyro 9acTh Yaca COCTABISIIOT 15 MUHYT
26. Bribepure BepHOE paBEHCTBO a) %
1
0,375 = - 1
a) 0.375= 5 L
7 12
6) 0,375 = 1
8 B) —
3 4
B) 0,375=— 1
8 r —
3 8
r) 0,375=-
8 32. Omnpepenure, KaKyro 4acTh yaca cOCTaBISIIOT 10 MUHYT
27. BriOepure BepHOE PaBEHCTBO a) i
a) a—(b—c)=a—-b—c 110
6) a— (b—c)=ab+ac 0) -
B) a—(b—c)=a—b+c 1
) a—(b—c)=a+b—c B) 5
1
28. Bribepute BepHOE PaBEHCTBO r) 3
a) a—(b+c)=a—b+c
6) a—(b+c)=a+b—c 33. BeiGepuTe TOUKY, IPUHALISKANLYIO rpaduKy QyHKIHH Y = /X
B) a—(b+c)=a—-b—c a) A(16;8)
r) a—(b+c)=ab—ac 6) B(16; 16)
B) C(16;4)
29. U3 paHHBIX Hap 4UCeN BBIOEpUTE Ty, KOTOpasl SBIAETCS PEIICHHEM CHCTEMbI ypaBHe- r) D(16; 256)
2x+y=3,
HUH 34. BeiGepuTe TOUKY, IPUHALICKANLYIO rpaduKy QyHKIHH Y = /X
3x+y=4. a) A(25;12,5)
a) (-1 6) B(25;25)
0) (0;4) B) C(25; 625)
B) (1; 1) r) D(25;5)
r LD
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35. Cpenu naHHBIX 4HCel, IPEACTABICHHBIX B CTAHAAPTHOM BHIE, BBIOEPHUTE YUCIO, 1O-

PSIOK KOTOPOTO paBeH 5:

41. BsiOepure BepHOE PaBEHCTBO:

a) 7V3-V3=6

a)5'1075 6) 7V3-V3=0
6) 2,3~1o_5 o V3 V3643
e 1
07

36. CpCZ[I/I JaHHBIX YHCEJI, MPCACTABIICHHBIX B CTAHAAPTHOM BHU/IC, BBI6€pI/ITC Yucio, 11o-

PAIOK KOTOPOTO paBeH 7:

42. BriOepute BepHOE PaBEHCTBO:
a) 5V2—-v2=0
6) 5V2—-V2=4

a) 7-10°

6) 6,1 1077 B) 5V2—vV2=4V2
B) 5’3.107 r) 5V2-vV2=5

r) 5-10%

37. V3 naHHBIX OXHOWICHOB BHIOCPHUTE OXHOWICH, KOI(POUIUEHT KOTOPOTO PaBeH 1:

43. BriOepute BepHOE PaBEHCTBO:
a) 23,45 - 0,1 =234,5
6) 23,45-0,1=2345

—ab
2 Oalab B) 23,45-0,1=0,2345
B) a;) r) 23,45-0,1 =2345
r) 10ab

38. U3 naHHBIX OAHOWICHOB BHIOCPHUTE OAHOWICH, KOI(POUIUEHT KOTOPOTO PaBeH 1:
a) 10cd

6) —cd

B) 0,lcd

44. BriOepute BepHOE PaBEHCTBO:
a) 35,46 - 0,1 =0,3546

0) 35,46 - 0,1 =354,6

B) 35,46 - 0,1 =3,546

r) 35,46 - 0,1 = 3546

r) cd 1 5 2
45. U3 uucen —23; —23—; —23—; —23— Bribepure HaubobLIEE:
39. BriOepute Ba MOCIEAOBATENBHBIX LEJBIX YUCIA, MEXIY KOTOPBHIMH 3aKIIIOUYEHO 2 6 9

1

ancao V67: a) — 235
a) 6u’7

6) 9u 10 6) —23 5

B) 7u8 B) —23—

r) 8u9 6

23 2

40. BoiOepure 1Ba MOCIENOBATEIbHBIX ILEJBIX YHMCIA, MEXIY KOTOPBIMU 3aKIIOYEHO n 9
gucno vV 89:
a) 8u9

6) 9u 10

B) 7u8
r) 6u’7
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1 5 2
46. U3 uncen —31; —31 E; —31 6; —31 § BHIOEpUTE HAMOOJIBIIEE:
a) —31
5
6) —31—
) 6
1
31—
B) 3
2
—31=
) 9
47. BriOepute BEIpAKEHHE, TOKIACCTBEHHO PABHOE BEIPAKEHHIO Sm + n:
a) Sm—n
0) Smn
B) m+ 5n
r) n+5m

48. BriOepute BBIpaKeHHE, TOXKIECTBEHHO PaBHOE BBIpaKEHHIO 7a + b:

a) a+7b
6) b+7a
B) 7Ta—b
r) 7ab

49. BriOepute BepHOE YTBEPKICHHUE:
Y
a) — —
15
6) 0¢Z

) V13¢1
r) 2,3¢R

50. BriOepure BepHOE YTBEPXKICHHE:
a) V19¢1
6) 8,1¢Z
8 0¢0
5
r) — e
51. BriOepure BepHOE PaBEHCTBO:
a) 29=0
6) 20=2
B) 20=1

1
20= -
r) >

PEIINY UT u 11D — maremaruka—9

52. Bribepute BEpHOE PaBEHCTBO:

1
a) 30= 3
6) 39=1
) 30=3
r 39=o0

53. BriOepuTe MHOTOUWIEH CTAHAAPTHOTO BU/IA!

a) Tx'y? —3x%y+5

0) 6x°y? +x°y* — 5x%y
B) 2,\72xy2 —8xxy+1
r) x3y2 — x2y + 7x2y

54. BriGepruTe MHOTOWIEH CTaHAAPTHOTO BUJIA!

a) a’b® —a*b+10a*b
6) 4a°b> +a’b* —24%b
B) 2a%ab® — 8aab + 1
1) 5a°b*—7a*b+3

55. Bribepute NpoMexXyTOK, H300paXKEHHBIH Ha pu-

CYHKe

a)
)
)
)

oo
NN

=)

®
o~
N

)

—

—

—
N

56. BribepuTe MPOMEKyTOK, H300paKEHHBINH Ha PU-

CYHKE

57. Bribepure HEpaBEeHCTBO, PEIICHUSMH KOTOPOTO

qucia:

12/18

a) 0-x< -3
6) 0-x>5
B) 0-x<4
r) 0-x>0

—0

-7
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58. BrlOepure HEpaBeHCTBO, PEIICHUSAMU KOTOPOIO SIBIAIOTICS Bce ACHCTBUTEIbHBIC 61. BriGepute BepHOE PaBEHCTBO:

YHCIIa: a b _ab
a) 0-x<0 2 c ¢ ¢
6) 0-x> -3 a b ab
B) 0-x < -7 6)Z_E:c_2
r) 0-x>5 a b a—b>b
B) ——— =
. c ¢ 2c
59. Bribepure (yHKIHO, rpaduk KOTOPOH H300pakeH 7\ a b a—b
Ha PUCYHKE: ) -——-=
) c ¢ c
a) y=(x—-3)"+4 5
6) y=(x+ 3)2 _4 62. BriGepurte BepHOE PaBEHCTBO:
*(—3)2—4 a) m_n_m—n
B y=(x ) k k- 2k
r y=(x+3)"+4 5 m n_m-—n
1 k ko Kk
) m n
> B) ~—— 7+ =——
ol 1 3 51X k k k
ym_n_m
"k ®
63. BriOepute BepHOE PaBEHCTBO:
—4 bl a) 87,21-0,1=2872,1;
6) 87,21-0,1 =8721;
B) 87,21-0,1=0,8721;
60. BriOepure ¢yHKIMIO, TpaduK KOTOPOil H300pakeH r) 87,21-0,1=38,721;
Ha PUCYHKE: YA
64. BriGepure BepHOE PaBEHCTBO:
_ 22 _3 P P p :
a) y=(x+ )2 6 a) 23,45-0,1=234,5
6) y=(x—2)"-3 6) 23,45-0,1=2,345
B) y=(x+2)2+3 B) 23,45-0,1 =0,2345
r) y:(x—2)2-|—3 r) 23,45-0,1 =2345
65. BriOepute BhIpaKeHHE, HE SBISIOIICECS OJHOUICHOM:
| a) 2abc
> 6) 43
-5 -4 -2 o *x 4
B) —
y
_3 r) m'!
f
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66. BriOepute BbIpakeHUE, HE SIBIISIOIICECS OJHOYICHOM:
a) n'3

5
0) —

<
B) 3bcd
r) 89

67. BLIGepI/ITe YHCII0, IPEACTABIECHHOE B CTAHIAPTHOM BHE:
1
a) —-10°
)9
6) 7,3-10°

B) 0,56-107*
r) 45-107°

68. BriOepure uucio, MpeACTaBIeHHOE B CTAaHJAPTHOM BUE:
a) 0,2-107°

6) 18-10°

B) 9,3-10°

1
Z.103
r) 3

69. BriOepute TOUKY ¢ OTpULIATEIBHON a0CIUCCOI:
a) 4(=2;3);

0) B (2;-8);

B) C(0;-7);

r) D (9;0).

70. BriOepure TOUKY ¢ OTpULIATEIbHONW OPMHATON:
a) A(-9;1)

6) B(1;-4)

B) C(0;7)

r) D (=6;0).

71. Ha pucynke a || b. Ecu yron 1 = 132°, To
a) Yrom2 =58° b

0) Yron 2 =48°
B) Yrom2=132°
r) Yron 2 =90° a

PEINY UT u 11D — maremaruka—9

72. Ha pucynke a || b. Ecau yron 1 pasen 142°, To:
a) Yron 2 pasen 38° b

6) Yron 2 paBeH 142°

B) VYron 2 pasen 90° 1
r) Yron 2 paseH 42° a
73. Beibepure QyHKIHIO, rpaduK KOTOPOH H300pakeH
Ha PHCYHKE: YA
X
Q) y=-3
6) y=-2 1
B) y=—2x >
r) y=x—2 @) x
74. Bribepure (yHKIHIO, rpaduk KOTOPOH H300paxkeH
Ha PHCYHKE: V1
a) y=x—3
0) y=—3x
B) y=—3 1
— X >
r y= 3 (0] X

75. Bribepure ypaBHEHHE, KOPHEM KOTOPOTO SIBIISETCS YUCIIO 3:
x+3

a =0

) x=3

x—=3

x+3

3
B) ol =0

6)
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76. BriOepurte ypaBHEHHE, KOPHEM KOTOPOTO SIBJISIETCS YUCIIO 6:

) 6x
2 x—1
2
x=—36
6 =0
) -6
x—06
!

®) x+6
x+6
— =0

n x—06

77. BpiOepute BepHOE PABEHCTBO:
1

a) —:a=1
a

5) 1 1
—ra=—
a a?

) 1 1
—ra=_—

Y 2a
1

r) —a=ad
a

78. BriOepure BepHOE PaBEHCTBO:

a) —:b="0"
0)
B)
r)

SIS =S =S =
[\)
Sy

79. Bribepute BepHOE PaBEHCTBO:

a a—>b
A AT
a—3b
Z_3=
©) b 3b
a—3b
Z_3=—
® 5 b
a a—3
PEINY UT u 11D — maremaruka—9
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80. BriGepute BepHOE PaBEHCTBO:

a

a) 572:
a

6 , 2=
a

B) 5—2:
a

r) 572:

a—2b
b

b

S
S

S
| 2
[V}

S

a—2b
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